



博出好运 “状元”开走小汽车

2024年海都“创造高品质生活-博饼文化节”圆满收官

叮叮当当,玩的是心跳,拼的是手气,博的是彩头。21日下午,“2024博饼‘状元王中王’争霸赛”巅峰对决在福州市鼓楼区华林路84号海都大厦前广场举行,经过线上博饼以及分赛场博饼的激烈角逐,80位参赛者中脱颖而出,在热烈的现场气氛下,角逐“王中王”。最终,杨女士成为最后的“王者”,拥有五菱星光S一年使用权,黄先生成为“幸运状元”,将雅迪C08-D电动车骑回家。至此,2024年海都“创造高品质生活-博饼文化节”圆满收官。

海都记者 王灵婧/文
黄孔瑜/图



杨女士喜得“状元王中王”,喜提大奖



争霸赛现场气氛热烈,不少市民全家出动



“幸运状元”黄先生,骑走一辆雅迪电动车

“海都博饼活动太好玩了 我要年年来”

自9月10日海都“创造高品质生活-博饼文化节”正式启动以来,引发全城博饼热潮。线上博饼活动首日,参与人数便上万人,每日放出的礼品更是“秒光”。线下3场分赛场博饼活动,也持续点燃市民博大奖的激情。

21日,“2024博饼‘状元王中王’争霸赛”巅峰对决现场,人潮涌动,8张圆桌,每张桌上都铺着鲜红的桌布,摆满了礼品,奔驰后备箱收纳箱、麦壳里福启礼盒、特斯拉周边中秋礼盒、养乐多礼盒等。现场,养乐多、雅迪电动车、茄皇牛肉面、春拂绿茶、国药集团大健康出品的“八珍本草”精酿啤酒、老榕山泉水等品牌摊位前,人头攒动。

同时,福建银联特别派出团队驻点宣传“福建省消费品以旧换新活动”,吸引市民前来围观。“这次以旧换新的政策真是太贴心了,政府补贴力度大,真正让我们老百姓得到了实惠!”前来参加活动的市民章先生说。

随着鸣锣一声,“开博!”“2024博饼‘状元王中王’争霸赛”正式拉开序幕。伴随着骰子落入碗中,

选手们一阵欢呼与惊叹。

“我去年也有参加海都的博饼活动,可惜没能来到现场,今年线上博饼我的积分排行第二,来现场目标就是要把汽车开回家。”林先生告诉记者,他是海都报的忠实粉丝,连续两年都参加海都举办的博饼比赛,“海都举办的博饼活动太刺激太好玩了,我一定年年都来”。

“四个四,状元!”开博

不到10分钟,5号桌的张先生就博到了状元。“快来帮我博,我博了两次都不行。”现场许多选手都带着家人一起来参加争霸赛,大人小孩齐上阵,还有亲友团在一旁助威,气氛非常热烈。

“7号桌的大爷真厉害,博了两次状元和一次三红。”“五子带一秀,厉害!”选手、观众时不时发出一阵惊叹。

此次活动特别鸣谢



(以上排名不分先后)

“小手一抖,汽车开走” 海都“铁粉”赢大奖

一个多小时的激烈对决后,比赛进入最终之战!晋级的8位选手站在舞台中央,角逐“状元王中王”。谁能拥有五菱星光S一年使用权和雅迪C08-D电动车呢?已经完成博饼游戏的朋友们纷纷“观战前线”,看这最后的激烈比拼。

一圈、两圈——“三个四,差一点。”“金花,差一点。”“五个五!五子登科状元产生。”杨女士成功获得“状元王中王”大奖。杨女士说,她是海都报的忠实粉丝,之前一直都有订阅海都报,现在多了智慧海都APP平台,不但有好看实用的资讯,还有博饼活动能领大奖!

“我要给儿子打个电

话,汇报一下战绩,我不会开车,这个车就给他来开。”杨女士告诉记者,她原本只想博个电动车,没想到直接把汽车开回家。

在杨女士博得状元后不久,黄先生也成了“幸运状元”,“我今天一直念叨着一定要把电动车骑回家,没想到愿望成真。”黄先生的妻子告诉记者,“真的很开心,下周末老公就能带我出去兜风啦。”

2024年海都“创造高品质生活-博饼文化节”圆满收官,而海都的陪伴并未结束,海都将继续秉持“新海都、新平台、新产业”的精神,为市民和读者带来更多的好新闻、好活动、好服务。

3幅地块明确划片学校

福州四城区今年第四场土拍即将开启

A03

3名中管干部被问责

江西新余佳乐苑小区特别重大火灾事故调查报告公布

A02